

Очередное совещание руководства Малгобекского муниципального района с главами администраций сельских поселений, активом района, руководителями ведомственных и коммунальных учреждений прошло 9 декабря 2014 года, под председательством главы администрации Малгобекского муниципального района Адама Цечоева.

Одним из приоритетных направлений в деятельности районных властей по - прежнему остается работа по ликвидации задолженности населения за потребленные энергоносители. Отчитываясь о работе в этом направлении, главы администраций сел, с сожалением, отмечают пассивность в решении этой проблемы со стороны абонентных отделов, энергопоставляющих организаций.

Контролеры газовой службы неделями не бывают в сельских поселениях, хотя по их первому обращению, руководители местных самоуправлений выделяют им в помощь работников администраций, депутатов сельских советов, подключают для оперативности участковых инспекторов полиции.

Завершая рассмотрение данной темы, глава администрации поручил главам сельских поселений ежедневно представлять отчет о работе контролеров в администрацию Малгобекского муниципального района, с указанием времени начала и конца работы контролера в том или ином населенном пункте.

В преддверии предстоящих в наступающем году выборов парламентариев перед главами сельских поселений поставлена задача по уточнению списков избирателей, лиц вновь прибывших, в связи со сменой места жительства.

Учитывая сложную криминогенную обстановку в соседней республике, председательствующий поручил главам сельских поселений ряд заданий по регистрации семей, вновь прибывающих в сельские поселения, учета пустующих домовладений и сдаваемых под наем жилых помещений.

Несмотря на наступившие холода, на дорогах и окраинах сельских поселений района

наблюдается бродячий скот, который в ряде случаев, создают на трассах аварийные ситуации и наносят непоправимый вред озимым посевам. Учитывая, что по этому поводу был ряд поручений от Главы региона, главам администраций поручено построить загоны для бродячего скота, сгонять в загоны бесхозный скот и при выявлении хозяина поголовья штрафовать последнего, согласно действующего законодательства.

В день Конституции, 12 декабря, стало доброй традицией проведение единого дня приема граждан, учитывая, что это мероприятие должно пройти на текущей неделе, Адам Цечоев поручил всем ответственным лицам подойти к проведению Дня приема граждан со всей ответственностью и заблаговременно проинформировать об этом население района. Прием будет проходить с 8:00 до 20:00 12 декабря во всех администрациях сельских поселений и в здании администрации муниципального района.

Всем администрациям, руководителям ведомственных организаций поручено завершить монтаж елок, вывесок и баннеров, посвященных новогодней тематике, кроме того, для вручения детям новогодних подарков от Главы Ингушетии социальному отделу, совместно с местными администрациями поручено составить списки детей – инвалидов, детей из малоимущих и многодетных семей.

Завершая работу совещания глава района поручил ответственным лицам в течении недели проверить новогоднее оформление торговых точек, а также соблюдение на этих объектах противопожарной безопасности, наличие и исправность приборов видеонаблюдения, независимо от формы собственности.

**Пресс-служба администрации**

**Малгобекского муниципального района**